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naht steppen und bügeln. Den obern Rand 7 cm breit auf die
linke Seite umbiegen und auf dieses doppelte Teil aussen die
Schlaufen e aufsteppen oder von Hand aufnähen. Nun kommt
das Besticken an die Reihe. Hierauf folgt das Einsetzen des
schwarzen Filzbodens, A auf A usw., und das Einlegen
eines Kartonbodens, der an den Nahtrand des Filzbodens
genäht wird. Zum Schluss wird die Tasche noch gefüttert.

[Verschiedene Rüschen.
Fertige Breite: 2-4 cm, beidseitig mit einem gewöhnlichen
oder einem Rollsäumchen versehen.

Stofflauf
Y

Längsfaden >- Querfaden

1. Angereihte Rüsche. Im Abstand von %-% cm zwei
Reihfäden durch die Mitte ziehen. Zugeschnittene Länge
je nach Stoffart 2-3 Mal die fertige Länge.
2. In Quatschfalten gelegte Rüsche. Je nach Rüschen-
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breite J/2-l y2 cm tiefe
Quatschfaltenlegenu.durch

1. die Mitte steppen. Braucht
3 Mal die fertige Länge.
3. In doppelte Quatschfalten

gelegte Rüsche.
Arbeitsweise wie bei Nr. 2,

2. jedoch werden immer 2

Falten aufeinandergelegt.
Braucht 6 Mal die fertige
Länge. - Beispiele z. Anwendung:

an Halsausschnitt
3> und Ärmeln, beim Verlän¬

gern eines Sommerkleides
zur Deckung der Naht.

Puppenwiege.
Material: 1 Traubenkistchen, 2 alte Kleiderbügel (nicht zu
schmal), 1 m Kölsch.
Diese hübsche Wiege kostet uns ganz wenig Geld und wird
dem Puppenmütterchen grosse Freude bereiten. Wir putzen
das Kistchen zuerst ganz sauber, schmiergeln es noch mit
Glaspapier, damit es schön glatt wird. Dann sägen wir die

Urse Ii ist von
ihrer neuen
Puppen wiege
begeistert.
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